

Resultado de las Elecciones Sindicales de la Enseñanza Privada, por territorios: Asturias

Se cumplieron los objetivos previstos, que eran sacar como mínimo los delegados que teníamos en las elecciones del 90. Había 35 y en este momento tenemos 35: 26 de Concertada, 4 de E. Especial y 5 de no Concertada.

Sin embargo, no podemos estar contentos con estos resultados; teníamos posibilidades de haber sacado más delegados, en algunos casos no fuimos capaces ni siquiera de completar candidaturas que hubieran salido por no haber otra alternativa. Además, las ingerencias en pleno proceso electoral de la patronal Educación y Gestión con la campaña de la enseñanza de la religión, orquestada por USO, FSIE e, incluso, la FETE, también nos perjudicó.

El resto de los convenios, hasta 10, lo tenemos mucho más difícil por la complejidad de los sectores; Autoescuelas no es posible reunir a los trabajadores/as ni hablar con ellos, están fuera de los locales, generalmente en éstos están los patronos, que no nos ponen nada fácil la entrada. En las Academias, tres cuartos de lo mismo, es otro sector que tenemos muy complicada la entrada por los diferentes horarios, por ser centros muy pequeño y estar los patronos siempre encima.

Fue la FETE-UGT quien firmó convenios sin discriminación y con condiciones peores de las que tenían en el Convenio General. Sin embargo, son ellos los que consiguen los delegados por la política que tienen con la patronal, que les apoya. Llegan a los centros, hablan con el director y él les pone el delegado.

Nuestra acción sindical del próximo curso tiene que ir dirigida fundamentalmente a Autoescuelas y Academias; y ver la forma y manera de hacer asambleas y organizar el sector.